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             SCA Pupil Survey Overall 
 

 

Summer Term 2022 
Yes Mostly Sometimes No 

1. Do you like being at this 
school? 
 

72% 17% 5% 6% 

2. Are you learning a lot at this 
school? 
 

76% 16% 2% 6% 

3. Are you lessons interesting and 
fun? 
 

42% 43% 15%  

4. Do you know what to do when 
you get ‘stuck’ in your learning? 
 

75% 18% 6% 1% 

5. Do you have to work hard? 
 

80% 12% 4% 4% 

6. Do teachers show you how to 
make your learning better? 

80% 16% 9% 4% 

7. Do other children have to 
behave well? 

75% 17% 8%  

8. Are other children friendly to 
you? 
 

50% 24% 23% 3% 

9. Is there an adult you would go 
to if you are worried or hurt at 
school? 
 

86% 8% 3% 3% 

10. Are teachers fair to you? 
75% 20% 4% 1% 

11. Do teachers listen to your 
ideas? 
 

72% 20% 8%  

12. Are you trusted to do things 
on your own? 

65% 21% 8% 6% 

13. Do you feel safe at school? 
76% 17% 4% 3% 

14. Do we help you to understand 
how to be healthy and well? 

75% 20% 3% 2% 

15. Do you learn lots from your 
homework? 
 

51% 25% 16% 8% 

16. Do you feel that we ask for 
your help and ideas with school 
projects? 

54% 25% 16% 5% 

17. Our school vision makes a 
difference to me? 

60% 22% 8% 20% 

 


